中共蚌埠市委主管主办

今日 8 版 2024年3月19日 星期

2024年3月19日 星期二(农历甲辰年二月初十)

蚌埠新闻网:www.bbnews.d

国内统一连续出版物号CN34-0003 邮发代号25-5103 第 11982 期 蚌埠日报社出

70年匠心 酸一杯蜂茅 朋友相聚 礼赠佳品 珍安徽皖酒集團 订购热线: 13955241111

01

黄晓武在市生态环境保护委员会会议上强调

提高站位主动作为压实责任形成合力以高水平生态环境保护支撑高质量发展

马军参加

本报讯(融媒体记者 李扬)3月 18日上午,市委书记黄晓武主持召开市生态环境保护委员会会议,贯彻落实省生态环境保护委员会全体(扩大)会议精神,安排部署我市生态环境保护工作。市领导马军、郭家满、张铭、乔树伟、荀异然参加。

黄晓武指出,省委高度重视生态 环境保护工作,召开全省会议进行全 面部署。全市各级各部门要深入学 习贯彻习近平生态文明思想,按照省 委部署要求,进一步提升政治站位,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,把抓好生态环境保护工作放在突出位置,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快建设山水秀美的生态强市,以高水平生态环境保护支撑高质量发展。

黄晓武强调,要汲取深刻教训,坚 决扛起责任,正确处理高质量发展和 高水平保护的关系,从典型案例中汲 取教训、查找不足,变被动应对为主动 作为,扎实做好生态环境保护和突出问题整改工作,推动生态环境保护和突出问题整改工作,推动生态环境质量持续向好。要坚持举一反三,主动检视问题,严格落实管发展必须管环保、管于业必须管环保、管生产必须管环保、管生产必须管环保、常态化开展安全、环保等领域联合检查,在做好园区环保体检的同时,加强对企业的宣传警示。要突出重点系统,强化科技支撑,坚持源头治理、系统治理、综合治理,严格落实施工现场"六

个百分百"要求,统筹做好水资源、水环境、水生态治理,动真碰硬解决好群众身边的突出环境问题,加快完善环众身边的突出环境问题,加快完善环、碧水、净土保卫战。要加强协调配断,不断提升生态环境治理体系和治理能力现代化水平,形成做好生态环境保护工作的强大合力,为打造"三地一区"两中心、建设"七个强市"和现代化幸福蚌埠提供有力生态支撑。

度,确保留检所规范高效运行,为市 民提供优质的公共服务。

倪建胜指出,公安机关肩负着捍 卫政治安全、维护社会安定、保障人 民安宁的职责使命,经济社会发展和 人民安居乐业,都离不开公安干警的 辛勤付出。过去的一年,市公安局新 的领导班子以开展主题教育为契机, 扎实推进全面从严治党,持续强化队 伍建设,坚持严格规范公正文明执 法,全力做好便民利企服务,各项工 作取得了新突破,涌现了一批新时代 英雄模范人物和先进典型事迹。他 希望全市公安机关持续深化执法规 范化建设,推动公安工作法治化水平 和执法公信力不断提升,切实担负起 党和人民赋予的新时代使命任务,全 力以赴护航全市经济社会高质量

市人大组织开展见证司法活动

倪建胜参加

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)3 月18日下午,市人大常委会组织部分市人大代表围绕公安机关"情指行"一体化、养犬管理、反恐处突等工作开展见证司法活动。市人大常委会主任倪建胜,副主任高尚、徐伟红、汪若怀,秘书长朱琳参加,副市长、市公安局局长熊言松陪同。

倪建胜一行首先来到市公安局 指挥中心,现场观摩"情指行"一体化 运行机制应急处置演练,详细了解警力配置、装备配备等相关情况。在公安局战训基地,视察组成员参观了特警武器装备展和蚌埠警史博物馆,观看特警综合演练项目,听取2023年全市公安机关工作情况汇报,对公安干警良好的精神面貌和过硬的素质能力给予充分肯定。

为贯彻落实《蚌埠市养犬管理条 例》,让依法、文明养犬等规定落到实 处,市公安局牵头协调市城管局、市农业东村局等单位共同建设于龙市大类留检所。留检所位变、定之山村内,具备收容检疫、治疗可建、生育控制、接收领养等功能,保到这里,倪当前不足,留检所的建成,留检所的建成,留检所的建成,的建成,留检所、资大无序繁殖和、发大态,相关部门要进一步完善管理制

挥政协优势,动员委员积极深入基层、深入群众,在为民服务中做好全国两会精神的宣传解读,为全市经济社会发展营造良好氛围。

市政协党组会议暨十五届三十九次主席会议召开

杨森主持

本报讯(融媒体记者 李景)3月18 日下午,市政协党组会议暨十五届三十 九次主席会议召开。市政协党组书记、 主席杨森主持,市委常委、统战部部长、 市政协党组副书记张晓静,市政协副主 席陈忠卫、周景飞、储昭节、乔树伟、荀 异然,市一级巡视员刘自力,市政协秘 书长汤林军出席。

会议传达学习了习近平总书记在 全国两会期间重要讲话精神及全国两 会精神,审议了《市政协2024年工作要点分解(草案)》等年度重点工作任务安排,研究审议了《关于完善委员联系界别群众制度机制的实施意见(试行)》(草案)等。

会议强调,要把学习宣传贯彻习近 平总书记在全国两会期间重要讲话精 神及全国两会精神作为市政协当前和 今后一个时期的一项重要政治任务,在 全面学习、深刻把握上下功夫,切实把 思想和行动统一到全国两会精神和中央及省、市委要求上来,进一步增强坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要努力把学习成果转化为做好政协工作的思路举措,高质量推进各项履职工作,落细落实全年重点任务,使建言资政更有用、凝聚共识更有效,始终与市委同频共振、同向发力,在助力现代化幸福蚌埠建设中实现更大作为。要发



最美阳春三月天,春风又绿淮河岸。近日,淮河北岸东段靓淮河公园小草萌发,春意盎然,淮河水运繁忙,好一幅淮岸春景图。**融媒体首席记者 陈昂 摄**

访局局长座谈会精神,听取全市信访工作情况汇报;传达学习习近平总书记关于做好"三农"工作的重要指示精神和中央农村工作会议、省委农村工作会议、中央一号文件、省委一号文件重要精神,研究我市贯彻落实工作;审议《涂山一白乳泉风景名胜区总体规划(2021-2035年)》《龙子湖风景名胜区总体规划(2021-2035年)》等。 会议指出,信访工作是衡量社会治理水平的"晴雨表",蕴含着人民群众对党和政府执政为民、履职为民的热切期盼。各县区、各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强

本报讯(融媒体记者 杨露露)3月18日 下午,市长马军主持召开市政府第35次常务

会议,传达学习习近平总书记关于信访工作的重要指示精神和全国社会工作部部长、信

会议指出,信访工作是衡量社会治理水平的"晴雨表",蕴含着人民群众对党和政府执政为民、履职为民的热切期盼。各县区、各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,站稳人民立场,深入践行"四下基层"工作制度,真正把信访工作做到群众心坎上。要坚持治信访、突出双向规范,加强重点案件挂牌督办和正面典型宣传,扎实推进信访积案化解。要坚持和发展新时代"枫桥经验",夯实基层基础,畅通信访渠道,确保群众的问题第一时间有人管、有人问、有人办,用扎扎实实的工作成效赢得群众的理解、信任和支持。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于做好"三农"工作的重要指示精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委省政府、市委工作要求上来,扎实做好"两个确保"。要学好用活"千万工程"经验,找准切人点和突破口,有力有效推进乡村全面振兴。要坚持以工业理念抓农业,紧盯"优质项目+实物工作量",做大做强糯稻、肉鸡、肉牛等优势农产品精深加工业,努力提升农业产业发展水平,加快推进农业农村现代化。

会议强调,绿色是高质量发展和新质生产力的底色。要坚定践行习近平生态文明思想,统筹好发展和保护的关系,因地制宜推动风景名胜区科学保护与开发利用。要强化系统观念,坚持规划"一张图",严格规划实施,突出规划刚性管控和约束。要守好生态环境保护底线,不断提高生态环境质量,以高水平保护推动蚌埠经济社会高质量发展。

沪推动蚌埠经济社会高质量 会议还研究了其他事项。

政府召开第35次常务会

满目美景日日新城区建设向美而生



蚌报融媒体记者 李景

城,所以盛民也。安居乐业,是现 代文明城市的重要特征;向美而生,是 城市建设的美好愿景。而这一切,都 正在禹会区悄然实现。

一条条宽敞道路通达四方,一个个老旧小区华丽蝶变,一座座口袋公园拔地而起,一所所乡村民宿开门迎客……而今,城乡的边界正逐渐消融,城区建设增速提标,变得更有温度、发展更可持续,让人更有归属感。行走在禹会区的大街小巷,处处皆美景,移步即成画,奏响了一曲和谐美好宜居的发展之歌。

"'拦路虎'没了,我们出行再也不用绕行了,这件事虽小,却大大提升了周边居民生活的幸福感。"红旗一路周边居民纷纷感慨,中储粮铁路线成功拆除,道路畅通了,老百姓的心也和政府连在了一起,日子过得有游有味

滋有味。 这是禹会区不断完善城区条件的缩影,通过掀起城市建设新高潮,城乡面貌更加靓丽。其中,启动黑虎山八里沟片区城市更新项目,分步实施市政道路建设及提升改造工程、京师实验学校(融耀校区)、大庆二路学校等 基础设施及配套项目。实施粮食三库、吴湾路公交首末站等10个城建项目,启动242个小区雨污分流改造工程,提档升级皖酒小区、十中宿舍等8个老旧小区,秀水名苑和六公里花苑四期等6个安置房项目全面竣工。

春日暖阳下,沿着涂山村主干道 灵犀路向北行驶,青山掩映下的涂山 村别有一番韵味。禹榴源客栈小院 内,经营者李本雨正在对民宿的设施 进行维护升级,为游客提供更加舒适 的服务。涂山村和美乡村精品示范村 基础设施提升改造项目正在紧锣密鼓 实施,禹会区长青乡坚持高标准编制、 特色化设计、组团式谋划,将对村庄建 设、环境整治、产业发展等进行整体谋 划、系统设计,以"一村一品"为原则, 推动乡村环境大变样。

近年来,禹会区乡村振兴展现新风貌,和美乡村建设扩容提质,涂山村、杜郢村获批全省第一批和美乡村精品示范村,草寺村、冯嘴村和美乡村省级中心村全面建成。农村基础设施不断完善,改造提升"四好农村路"47公里,靓淮河"五彩阡陌"项目持续推进,实施"旱改水"7000余亩,禹会、冯嘴等6个农村饮水安全全覆盖项目建成通水。获批乡村振兴综合整治专项债资金2.07亿元,为全市第一。

而今,历史的见证,发展的脉搏,都在诉说着这里日新月异的变化,一座绿色、生态、和谐、美丽、宜居的现代化城区已然崛起。放眼未来,满目美景的禹会区正以崭新的姿态、更强的干劲昂首前行,不断书写幸福禹会的壮丽篇章。

■新闻导读

"青春心向党" 音乐思政课"声"入人心

02版 🔼